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桑名市教育委員会議事録 

 令和７年１月31日（金）教育委員室において、桑名市教育委員会１月定例の教育委員会を開催した。 

 

教育委員会の構成員（４名） 

教育長  加藤 眞毅      教育委員 松岡  守      教育委員 安藤 智里 

教育委員 平野 智美 

 

教育部長             尾関 一夫   教育監兼学校支援課長    片山 哲哉 

教育環境再構築プロジェクト担当  近藤 光彦   教育総務課長        石田 由佳 

新たな学校づくり課長       筧  直樹   人権教育課長        水谷 公 

教育総務課主幹          田島 由紀   学校支援課主幹       芝  佐織 

（保健給食担当）                 （生徒指導担当）  

教育研究所長           後迫 典子   幼保支援課長        風間 友理 

 

書記 

伊藤 千恵 

 

傍聴人 

１人 

 

議題 

１．協議事項 

・学校給食について【非公開】 

 

２．報告事項 

・12月市議会の報告について 

・令和７年度の光風幼稚園の利用について 

・桑名市小学校給食調理業務等委託業者選定委員会の審査結果について 

・多度地区小中一貫校整備事業について 

・桑名市立小中学校再編計画について【非公開】 

・小・中学校の様子について【非公開】 

 

３．連絡事項 

・令和６年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査結果速報について【非公開】 

・２月の教育委員会の行事予定について 

・２月の教育委員会定例会      ２月18日（火） 午前９時00分 

・３月の教育委員会定例会      ３月27日（木） 午前９時00分 
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【教育長】 

 それでは、ただいまから令和７年１月の教育委員会定例会を開催いたします。よろしくお願いいたし

ます。 

 議長は、私が務めさせていただきます。 

 なお、教育長及び教育委員の過半数が出席しておりますので、地方教育行政の組織及び運営に関する

法律第14条第３項の規定により、本委員会は有効に成立していることを御報告させていただきます。 

 それでは、本日の議事のうち、非公開とさせていただきたい事項がございます。事項書のほうを御覧

ください。 

 事項書の１番、協議事項、学校給食について。事項書の２番、報告事項、桑名市立小中学校再編計画

について及び小・中学校の様子について、事項書の３番、連絡事項、令和６年度全国体力・運動能力、

運動習慣等調査結果速報についての４件でございます。 

 学校給食について及び桑名市立小中学校再編計画については、検討段階の情報となります。小・中学

校の様子につきましては、児童生徒の個人情報を含むものとなっております。令和６年度全国体力・運

動能力、運動習慣等調査結果を速報については、公表前の情報となります。したがいまして、これら４

件については、桑名市教育委員会会議規則第５条の規定により、会議を非公開としたいと思います。 

 会議を非公開とすることについて、挙手により採決をいたします。 

 非公開とすることに賛成の委員の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

【教育長】 

 ありがとうございます。 

 全員一致により、本件については非公開とすることに決しました。 

 よって、これら４件については、公開案件の後に事務局から説明を受けることといたします。 

 それでは、事項書の２番、報告事項、12月市議会の報告について、事務局から説明をお願いいたしま

す。 

【教育部長】 

 教育部長の尾関です。よろしくお願いします。 

 令和６年度第４回市議会定例会が12月４日から12月25日までの会期22日間で行われました。 

 教育に関わる代表質疑といたしましては、全市的な学校対応について、市が描く子どもたちの将来像

についての御質問があり、桑名市の教育大綱の基本理念を基に、目指す子どもの姿や身に着けさせたい

力を御説明し、今後の教育環境整備について、市が考える基本的な方向性について御答弁申し上げまし

た。 

 続いて、議案質疑として２つ、多度学園のバス購入に関わって、スクールバスの運営方法について、 

それから、教育ＩＣＴ環境整備に関わっては、現場の要望に応じた校務用パソコンのスペックになって

いるかという御質問がありました。 

 一般質問の項目といたしましては、９名の議員の皆様から質問をいただきました。 

 教育内容に関わっては、例えば、学校図書館への新聞配備の状況についてということで、新聞を活用

した教育については現在も進めてはいるものの、図書室への配備については進んでいないという現状が

ございますので、今後、学校現場と協議の上、配置を検討していくというふうに答弁をしています。 

 また、特別支援教育の連携促進に向けてのシステムの導入ということで、就学前教育から小中高校に

至るまでの特別支援を要する児童生徒の情報をＩＣＴシステムを導入して引き継いでいくことは、包括

的な支援体制の構築の上で大変に効果的であると考え、関係部署と連携を図り、前向きに検討する旨の

答弁をしております。 

 そのほか、企業と連携したＩＣＴ教育の取組について、ＳＤＧｓの学びの現状について、主権者教育

の推進について、黒板専用プロジェクター、映写対応黒板の導入について、不登校児童生徒の増加の要

因について、若手教員へのサポート体制について、スクールカウンセラーやスクールソーシャルワーカ
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ーの常駐について、また、小中一貫校学校再編に関わっては、桑名市小中一貫校建設に向けてのスケジ

ュールについて、小中学校再編計画の計画期間、地域への説明等について、公共工事の入札・契約制度

の現状について、地域の方々の意見について、その他といたしましては、教育現場の負担軽減に向けた

支援体制の構築について、教育施設の管理に係る予算の確保についての御質問いただき、それぞれ答弁

をしたところでございます。 

 なお、一般会計の補正予算を計上したものにつきましては、全て可決承認をいただきました。 

 簡単ですが、私からは以上です。 

【教育長】 

 それでは、ただいまの説明について、御質問、御意見はありますでしょうか。よろしいですか。 

 では、次の議事に進ませていただきます。 

 令和７年度の光風幼稚園の利用について、事務局から説明をお願いいたします。 

【幼保支援課長】 

 子ども未来部、幼保支援課の風間です。よろしくお願いいたします。 

 令和７年度の光風幼稚園の利用について、御報告をさせていただきます。 

 昨年11月の教育委員会において、来年度光風幼稚園は休園するということを御報告させていただきま

した。 

 来年度、桑名駅前にあります厚生館保育所が建て替え工事を行うことになりました。それに伴いまし

て、厚生館保育所に通う４歳児、５歳児を光風幼稚園において保育することとなり、光風幼稚園の園舎

を厚生館保育所として利用させていただくこととなりました。 

 現在、修徳小学校、光風幼稚園、教育委員会の事務局と、来年度の事業に向けて各種協議を行ってい

るところでございます。 

 なお、工事期間中のゼロ歳から３歳児につきましては、厚生館保育所の向かいにあります桑名市子ど

も・子育て応援センター「キラキラ」において保育を行うこととしております。 

 報告は以上になります。よろしくお願いいたします。 

【教育長】 

 それでは、ただいまの説明について、御質問はございますか。よろしいでしょうか。 

 特に質問がないようですので、ここで幼保支援課長は退室されます。御苦労さまでした。 

 それでは、次の議事に進みます。 

 桑名市小学校給食調理等業務等委託業者選定委員会の審査結果について、事務局から説明をお願いい

たします。 

【教育総務課主幹（保健給食担当）】 

 教育総務課、保健給食係の田島です。よろしくお願いいたします。 

 それでは、令和６年度桑名市小学校給食調理業務等委託業者選定委員会、審査結果を御説明させてい

ただきます。 

 さる１月16日に、令和６年度第２回桑名市小学校給食調理業務等委託業者選定委員会を開催いたしま

した。公募型プロポーザル方式で、現在委託しております桑名市内小学校19校及び直営で運営しており

ます日進小学校をあわせ、合計20校を６ブロックに分けて審査しました結果、お手元にお配りさせてい

ただきました資料のとおりの結果となりました。 

 新規の日進小学校以外は、現在と同じ委託事業者が優先交渉権者となりました。 

 今後のスケジュールとしましては、協議が整い次第、改めて見積書を市に提出していただき、年度内

に随意契約の手続を行うこととなります。 

 委託開始の時期は、日進小学校以外は令和７年８月から、日進小学校は令和８年４月からとなります。 

 説明は以上です。 

【教育長】 

 それでは、ただいまの説明につきまして、御質問はございますでしょうか。よろしいですか。 
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 特にないようですので、次へ進めさせていただきます。 

 次は、多度地区小中一貫校整備事業について、事務局から説明をお願いいたします。 

【新たな学校づくり課長】 

 新たな学校づくり課の筧です。よろしくお願いします。 

 年末発行のかわら版によりまして、多度地区小中一貫校整備事業の進捗状況、校歌作成の現状等につ

いて、御報告をさせていただきます。 

 まず、表面でございます。 

 今年度も引き続き、地域や学校関係者等の皆様に御参加いただきまして、開校準備のための開校準備

委員会や地域連携部会を開催いたしております。 

 写真は、順調に工事が進んでおります学校建築現場を、開校準備委員会の皆様に御見学いただいたと

きのものでございます。 

 地域の皆様とは、スクールバスを含めた通学方法の検討や確認も行っております。 

 なお、多度学園スクールバスの確保につきましては、当課のほうで手続を行っております。今月まで

に取得に関する入札手続を済ませて、多度学園開校時のスクールバスの確保に向けては順調に進んでお

ります。 

 次に、多度の先生方にお世話になっております４小プロジェクトでございます。御覧のとおり、学年

ごとに交流活動を行っていただいております。 

 裏面です。 

 11月の教育委員会定例会におきまして御報告いたしました「人と生成ＡＩの共創」で作成いたしてお

ります多度学園校歌づくりに関するものでございます。 

 今後は、理化学研究所における音楽の専門家といった人の手により作曲作業が行われまして、既に作

成済みの歌詞につきましても、並行して微調整を行いまして、今年の春頃には校歌を整えていただく予

定でございます。 

 報告、以上です。 

【教育長】 

 ただいまの報告につきまして、御質問、御意見等、ございますでしょうか。よろしいですか。 

 それでは、次へ進ませていただきます。 

 事項書の３番、連絡事項、教育委員会の行事予定について、事務局から説明をお願いいたします。 

 

―――――――――― 各所属長より連絡事項 ―――――――――― 

 

【教育長】 

 それでは、非公開とした議事に移らせていただきます。 

【非公開】 

・学校給食について 

・桑名市立小中学校再編計画について 

・小・中学校の様子について 

・令和６年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査結果速報について 

【教育長】 

 それでは、以上をもちまして、令和７年１月の桑名市教育委員会定例会を終了いたします。 

 

―― 11時57分終了 ―― 


